

T á j é k o z t a t ó

Készült a Mágocs Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 17-én tartandó testületi ülésére.

A 2021-2027 közötti Európai Unió források felhasználása

Az előző testületi ülésre készített összefoglaló időpontjától eltelt időszakban a pályázatok előrehaladásában az alábbiak történtek:

TOP PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00003 „Élhető települések” Mágocs településközpont közösségi tereinek revitalizációja (támogatás mértéke: 247.831.564,- Ft)

A Művelődési Ház felújításához korábban többlettámogatási igény került benyújtásra 73 582 506 Ft összegben, melynek elbírálásáról még nem kaptunk értesítést, a kivitelező Webépker Kft.-vel megkötött feltételes hatályú szerződés van érvényben. A vállalkozó tájékoztatása szerint még tartja az ajánlatát.

A Nemzeti Fejlesztési Központtól írásban tájékoztatást kértünk a többlettámogatási igényünk várható elbírálásáról, választ még nem kaptunk. Amennyiben igényünket elutasítják, akkor a pályázat befejezése érdekében a műszaki tartalmat meg kell változtatni és új közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, melynek többletköltsége az önkormányzatot terheli.

TOP PLUSZ-1.1.1-21-BA1-2022-00002 „Helyi gazdaságfejlesztés Mágocson” (támogatás mértéke 400.000.000,- Ft)

A korábbi beszámolókból ismertettek szerint az ipari csarnok és az infrastruktúra engedélyezési tervei korábban elkészültek. A szükséges építési engedélyeket a hatóságok kiadták (csarnok építési engedély, út létesítési engedély, víz és csatorna létesítési engedély). Az engedélyek alapján a pályázat kiviteli tervei elkészültek, a csarnok kiviteli tervének tervezői költségbevétele kiegészítésre szorult.

A tervezés lezárása után, a költségbevételek ismeretében a terveket véleményeztetjük a közbeszerzési szakértővel, műszaki ellenőrrel és a konzorciumi partnerrel, majd ezt követően testületi döntés után megindítható a közbeszerzési eljárás a kivitelező kiválasztására.

A pályázat részét képezi a Településterv elkészítése is. Az állami főépítész záró véleményének kiadása folyamatban van, kézbesítése után a terv testületi jóváhagyására és hatályba léptetésére kerülhet sor.

A pályázati helyszín korábban ismertetett változása miatt a Kincstárhoz benyújtott módosítási kérelmünk elbírálása folyamatban van.

TOP PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00048 „Élhető települések” Belterületi csapadékvíz elvezető árokrendszer kialakítása Mágocson (támogatás mértéke: 100.000.000,- Ft)

Az előző tájékoztatóban ismertettek szerint a kivitelező Kaposvölgyi Vizitársulat megkezdte és folyamatosan végzi a József A. utca és Árpád utcai munkákat.

A József A. utcában az árokburkoló elemek és kapubejárók átereszei elhelyezésre kerültek. A kapubejárók burkolása, az egyéb betonozási munkák és a tereprendezés az időjárás függvényében a jövő év elején készülhet el.

Az Árpád utca elfolyás nélküli területén a részben szikkasztó rendszerű árok és műtárgyainak építése folyamatban van. A helyszíni betonozási munkálatok a József A. utcához hasonlóan az időjárás függvényében kerülnek elvégzésre. Az árok elfolyó vizei a meglévő önkormányzati tulajdonú Árpád és Dózsa utca közötti, részben betoncsőben vezetett 627/2. hrsz-u árokba kerülnek. A munkák során végzett feltárásoknál kiderült, hogy az árok a korábbi fenntartási munkák elmaradása miatt feliszapolódott, a beton csövek részben eltömődtek. Ezen fenntartási munkák elvégzése a pályázatban nem számolható el, a rendszer működőképességét az önkormányzatnak kell biztosítani.

A Deák és Gagarin utcai munkákat a kivitelező a jövő év elején kezdi meg.

A Széchenyi és Petőfi utcai munkaterületet a kivitelezőnek átadtuk, a munkák az időjárás függvényében 2025. év elején kezdődnek meg. A munkákkal kapcsolatosan a Petőfi utcában is érintett több feliszapolódott átereszt, melyek működőképességének helyreállítása szintén önkormányzati feladat.

Határozati javaslat:

- A Képviselő-testület a pályázatok állásáról készített beszámolót tudomásul veszi,
- Az Árpád és Petőfi utcai átereszek tisztításának elvégzésére műszaki javaslatot és költségbecslést kér.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Morvay Klaudia polgármester

Mágocs, 2024.11.21.

dr. Morvay Klaudia
polgármester